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Kielce, dn..—.z.'Z-.O6.2025 r.

Znak sprawy: EZ/99/2025/MZ

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdowienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity: Dz. U. .z 2024 r.,
poz. 1320) na Zakup sprzetu medycznego na potrzeby tworzonego Zespolu Wczesnego
Reagowania Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach w ramach realizacji zadania
pn.: ,Inwestycje w ochronie zdrowia”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dzialajac na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo Zaméwien Publicznych (Dz. U. z 2024 r.
poz. 1320) Zamawiajacy, Wojewodzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45,
udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pvtanie do Pakietu nr 1 Videolaryngoskop — 2 szt.:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci, przy zachowaniu pozostalych parametrow, wideolaryngoskop
o nastepujacych parametrach? A

e Rekojesé bez oktadziny antyposlizgowej

e Tor wizyjny z kamerg CMOS wbudewany w rekojesé

e Kamera bez ostony powloki obiektywu

o Zrédlo $wiatta LED wbudowane wspélnie z obiektywem kamery w rekojesé

e Bateria zintegrowana z wys$wietlaczem

e Bateria litowa 3,7V

e QOchrona ekranu IPX4, rekojesci IPX7

e Waga urzadzenia 250 gramoéw

o Wymiary urzadzenia 190 x 80 x 150 mm

e Dostepne rozmiary tyzek 2-4 (do uzytku u dzieci od 2 r.z., oséb dorostych oraz

otylych)
e Brak dostepnych tyzek do trudnych intubacji
e W komplecie: monitor, rekojes¢, walizka, 2 opakowania tyzek
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Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza. Zgodnie z trescig SWZ,

Waga max 200 g zwigksza ergonomie¢ i zmniejsza zmeczenie operatora w przypadku
dtugotrwatych procedur. Zachowanie wymaganych wymiaréw urzadzenia wynika z checi
zapewnienia mobilnosci oraz zgodnosci z uchwytami i zasobnikami transportowymi.
Zamawiajgcy wymaga dostgpnosci tyzek dedykowanych do trudnych intubacji. Tego typu
sytuacje nalezg do kluczowych przypadkéw klinicznych w praktyce zespotow
interwencyjnych i sprzet musi by¢ przystosowany do ich obstugi.

PYTANIA DO ZADANIA 718
Pakiet nr 7 USG — 1 szt.
Pakiet nr 8 USG przenosne — 1 szt.

Pytanie nr 1
Dotyczy SWZ 12 c. przedmiotowe SrodKi dowodowe( .)

W celu potwierdzenia, ze oferowane dostawy odpowiadaja wymaganiom okreslonym w
SWZ, zamawiajacy wymaga zalaczenia z oferta opisdéw, katalogow (...).

Katalogi s3 materiatami reklamowymi tworzonymi dla szerokiego grona odbiorcow, a nie
konkretnego Zamawiajgcego, Wobec powyzszego nie jest mozliwe umieszczenie na nich
wszystkich informacji i parametréow, ktére s3 wymagane w danym postepowaniu. Czy w
przypadku braku potwierdzenia parametru w katalogach, Zamawiajacy dopusci zalaczenie
o$wiadczenia autoryzowanego dystrybutora potwierdzajace spetnianie opisanego wymagania?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 2
Dotyczy zalacznika nr 2.7 i 2.8 do SWZ Opis przedmiotu zaméwienia Serwis pkt 1. i
zalgcznika nr 3 do SWZ § 3 ust 3 pkt a)

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na przekazanie instrukcji obstugi tylko w formie
elektronicznej? ’

Prosbe odstgpienia od przekazania instrukcji obstugi w wersji papierowe;j tj. dokumentu ktéry
ma kilkaset stron motywujemy wzgledami ochrony $Srodowiska oraz zachgcamy do
korzystania tylko z wersji elektroniczne;.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 3
Dotyczy zalgcznik nr 3 do SWZ § 7ust2 a
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B

Praktyka rynkowa dowodzi, ze czasami dla wykonania naprawy konieczny jest import czesci
zamiennych spoza UE i dokonania ich odprawy celnej, co zazwyczaj wydluza czas importu
od 2 do 4 dni roboczych. W zwigzku z powyzszym czy Zamawiajacy dopusci czas naprawy
do 5 dni roboczych w przypadku koniecznosci sprowadzenia czesci zamiennych spoza Polski
i 7 dni roboczych w przypadku koniecznosci sprowadzenia czgséci zamiennych spoza UE?
Odpowiedz: Zgodnie z §7 ust. 2a wzoru umowy stanowiacym zalacznik nr 3 do SWZ.

Pytanie nr 4

Dotyczy zalacznik nr 3 do SWZ § 7 ust 9

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje:

Wykonawca gwarantuje dostepnos¢ czesci zamiennych przez okres 7 lat.

Ze wzgledu na fakt, ze technologia wytwarzania oferowanego sprzetu ulega szybkim
zmianom i cykle produkcyjne podzespotéw sg stosunkowo krotkie w celu zastapienia ich
nowymi technologicznie odpowiednikami, zwracamy si¢ z prosba o skrécenie terminu
dostepnosci czesci zamiennych do 7 lat.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 5

Dotyczy zalgeznik nr 3 do SWZ § 7

Praktykg w przypadku gwarancji udzielanej na urzadzenia medyczne jest wylgczanie tych
wad i awarii aparatow, ktore wynikajg z nieprawidtowego uzycia (niezgodnego z instrukcja
lub przeznaczeniem) aparatu przez Zamawiajgcego lub tez spowodowane sg okoliczno$ciami
o charakterze sity wyzsze;j.

Czy wobec takiego katalogu wylgczen z gwarancji, ktére sa standardem dla aparatury
medycznej, bedacej przedmiotem niniejszego postgpowania, Zamawiajacy wyraza zgode na
dokonanie modyfikacji zapisu w nastepujacy sposob: Gwarancja nie obejmuje materiatow
eksploatacyjnych i zuzywalnych (z wylgczeniem glowicy). Gwarancja nie obejmuje defektow
lub ostabien dziatania (wlaczajac niedopasowanie do opisu produktu badz jego specyfikacji),
ktore sg catkowicie lub czesciowo spowodowane:

. niewlasciwym przechowywaniem lub transportem produktu przez Kupujacego,
osoby przez niego zatrudnione lub inne osoby dziatajgce na rzecz Kupujacego,
. nie przygotowanie przez Kupujgcego miejsca, nie zapewnienie dostaw pradu lub nie

zabezpieczenie warunkéw dziatania wymienionych w odpowiednich instrukcjach lub
przedstawionych przez Sprzedawcg lub producenta,

. nie posiadanie ktérego$ z produktéw, podzespoléow lub akcesoriéw zalecanych przez
Sprzedawce lub producenta, a pominigtych na polecenie Kupujacego,

. warunkami, specyfikacjami, instrukcjami wydanymi przez Kupujacego, jego
pracownikéw inne osoby dzialajace na rzecz Kupujacego, | '

. zmianami w produkcie wprowadzone przez osoby inne niz Sprzedawca,

. taczeniem produktu Sprzedawcy z innymi produktami,

. taczeniem niekompatybilnych produktow Sprzedawcy,
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. niewtasciwym badz niezgodnym z instrukcja uzytkowaniem produktu, niewlasciwg
obslugg produktu, nie wykonaniem instrukcji i zalecen Sprzedawcy lub producenta lub
uzytkowaniem sprzetu niezgodnym z jego przeznaczeniem,

. uszkodzen sprzetu spowodowanych korzystaniem przez Kupujacego z
niewlasciwych materialow eksploatacyjnych,
. zaistnieniem sily wyzszej, dziatania wtadz wojskowych lub cywilnych, pozarow,

powodzi, zalania, strajkéw lub innych zaburzen w pracy, wojny, buntow, i innych powodow
poza racjonalng kontrola Sprzedajacego.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza wprowadzenie ww. tresci do dokumentu gwarancji
przekazywanej wraz z urzadzeniem.

Pytanie nr 6

Dotyczy zalacznik nr 3 do SWZ § 8 ust 2

Okreslenie gérnego limitu naliczenia kary umownej na tak wysokim poziomie w praktyce
moze powodowacé, iz jej celem nie bgdzie zagwarantowanie Zamawiajgcemu sprawiedliwej
rekompensaty, czy zdyscyplinowanie wykonawcy, ale umozliwienie Zamawiajacemu
wzbogacenie sie, co jest sprzeczne z naturg kary umownej, szczegélnie, ze Zamawiajacy
zastrzegt w umowie mozliwo$¢ dochodzenia na zasadach ogélnych odszkodowania
przewyzszajgcego wysokosé kar umownych. Dodatkowo wskazujemy, iz celem art. 436 pkt
3) Ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. Prawo zamé6wien publicznych (Dz.U. z 2019, poz.
2019) i wprowadzenie obowigzku przewidywania lacznej maksymalnej wysokosci kar
umownych, ktérych mogg dochodzi¢ Strony, bylo wlasnie uniknigcie sytuacji naliczania kar
razaco wygorowanych. Zastosowanie kary na poziomie przewidzianym we wzorze Umowy
jest sprzeczne z celem i istota tego postanowienia. W zwigzku z powyzszym proponujemy
obnizenie goérnego limitu naliczenia kary umownej maksymalnie do wysokosci 20%
wynagrodzenia netto Wykonawcy okreslonego umowa.

Odpowiedz: Nie zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 7

Dotyczy zalacznik nr 3 do SWZ § 9

Odstapienie od umowy jest czynnoscia radykalna i nie powinno zaskakiwa¢ zadnej ze Stron.
Naszym zdaniem zawarcie w umowie ogélnych klauzul, np. "naruszania postanowien
umowy" definiuje potencjalnie szeroko zbiér przypadkéw, ktéry umozliwiatby
Zamawiajacemu odstgpienie od umowy, ponadto migdzy Stronami mogloby dojs¢ do sporu w
kwestii interpretacji powyzszego sformutowania. Proponujemy, aby przed odstgpieniem
Zamawiajacy wezwal Wykonawce do usunigcia naruszenia z zagrozeniem odstapienia od
umowy, udzielajgc mu odpowiedniego terminu. Taka konstrukcja chroni stuszny interes
Zamawiajacego. Prosimy o dodanie do punktu nastepujgcego zastrzezenia: Przed
odstapieniem Zamawiajagcy wezwie Wykonawce do usunigcia naruszenia pod rygorem
odstapienia od umowy, wyznaczajac mu dodatkowy, odpowiedni termin.

Odpowiedz: Zgodnie z §9 ust. 4 wzoru umowy stanowigcym zalacznik nr 3 do SWZ.
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Pytanie nr 8

Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych

W zwigzku z wykonywaniem umowy moze dojs¢ do przekazania Wykonawcy
i przetwarzania przez niego danych osobowych pacjentéw lub personelu Zamawiajacego. W
takiej sytuacji zgodnie z obowigzujgcymi przepisami rozporzadzenia o ochronie danych
osobowych strony sg zobowigzane zawrze¢ umowe o powierzeniu przetwarzania danych
osobowych. Uprzejmie prosimy o informacje, czy Zamawiajacy przewiduje zawarcie takiej
umowy i czy wyraza zgode na zawarcie umowy na wzorze przedstawionym przez

Wykonawce.

Odpowiedz: Zgodnie §12 ust. 3 wzoru umowy stanowigcym zalacznik nr 3 do SWZ

Odpowiedzi na pytania zawarte w niniejszym piSmie sa wiazace i nalezy je uwzgledni¢

w tresci skladanej oferty.

DZIAL ZAMOWIEN PUBLICZNYCH
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